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EPQTHXEIX

EPQTHXEIY 1-3 : Avapépoviai 0T0 JL1Gypogiiia Tov TOPIGTAVEL TV TOYUTHTO. G€ GOVAPTHOI UE TO YPOVO EVOS OVIIKELUEVOD TO

07010 KIVEITOL KOTA UNKOG UI0G

evleiog ypouung. 1.
U A otobepn TayvTNTO,

L )

oo tufpe g KApmOANG ovTioTolyel GTNV KIvnon TOL OVTIKEWWEVOL UE

N (WKL (B)LM ()NO (B)OP (¢) PQ
2. IMow amd to TOpaKETO TUNUOTE TG KOUTVUANG OVTIOTOLEL 0TV Kivnomn tov
OVTIKEEVOL KOTA TNV OTOi0 1) TAYVTITO TOV OVTIKEWEVOL QLEAVETAL;
M (WKL (B)LM (y) NO (5)OP (¢) PQ

Q 3. oo TuApe TG KOUTOANG 0vTIoTOXEL GTNV KIVNOT TOV OVTIKEWEVOD KOTA TNV
omoiot 1 TOXOTNTO TOL OVTIKEWWEVOD HETAPUAAETOL KaTh TO {010 OGO KGO

t devteporento; (o) KL (B)LM  (y) NO (8) OP (g) PQ

4. X éva oopa ackovvtal 600 duvapetls 3N kot 4N ot omoieg

€xovv avtifeteg katevBuvoelg. To péTpo g cvvicTapévng
dvvapng mov ackeital 6To oo ivat:

(@) ON (B)IN (y)5N (8) 7N (e) 12N

5. Xg évo omdpo ackovvtatl dvo duvapelg 6N kat 8N ot
Kkatevdvveelg Tv onoimv eivor kdbeteg peta&d tovg. To
HETPO TNG GUVIGTAUEVNC SVVOLNG TTOV OLOKEITOL GTO GMLLOL
etvau:

(@) ON (B)2N (y)5N (8) ION (g) 14N

6. To 1km givar ico pe:

(a) 100cm  (B) 1000cm  (y) 10000cm (3) 100000cm
7. 1000 popég peyarvtepo glvat:

(a) 710 1km om6 to Im

(B) 7o 1kg amd 7o 19

(y) o 1m? ané to 1L

(8) 7o 1L and to 1cm?

8. H mukvotra divetar oo ) oyéon:

(@p=mV B) p=m/V (y) p=V/m

9.’Eva cdpa €xet pala 3509 kot 6yko 50 cm®. H TOKVOTNTA
ToL glvat:

(o) 7g/cm®  (B) 17500 glem® (y) 0,14 glcm?

10. No cupmANp®OGETE TOV TVOKOL:

Ovopa Movada (S.1.)
Mnxkog
1kg
1s
11. O ap1Budc 300.000.000 propel vo ypapet Kot og:
(0)3X10° (B)3X10" (y)3X10®  (3)3 X 10°
(€) 3 X 107

12. O1 Bepehddeig povadeg oto S.1. g palag, Tov PiKovg
KoL TOV XpOVoV givon avticToryoL:

(o) N, m, min (B) kg, m,s (y) m/s, km, hr  (3) kg,
cm, hr

13. To 1mm &ivou:

(@10°m B 10°m (10 m ) 10%°m () 10° m

14. TI6ca nm vrdpyovv og 1km;

(@) 10°  (B)10° (y) 10 (8)10% (¢) 107

15. O1 petpnoelg evog melpdpotog Edmoay gubeia ypappn oe
Sidypoppo tng amoctacng d (GEovag — Y) 6€ cuvapTnon pe
0 pdvo t (aEovag — X). H xhion g ypapikng mopdotacng
gtvo:

@ 5 ®Oday @) o
(e) (Ad) - (AD)

(8) (Ad)+ (A1)

T¢évy Motypradov
Dvoikog

EPQTHXEIX 16-17: Avagpépovtai oto aynue mov diver
YPOYIKH TOPATTOCH THS TOXDTHTOS GE GOVAPTION UE TO YPOVO.
16. To gppadov g meproyng mov Ppicketal kAt and
YPAPIKY| TApAoTAOT oo 2S £mg 6S elvar:

(@)8 (B) 16 (y)24 (3)32 (¢) 36

17. H «Aion g gvbeiag givar:

(@l BO0mM4©®7(e3

v

E el

—
104

i
tn =+

1

18. Ot petprioelg evog melpdpatog £0e1&ay OTL 1) KIVITIKNY
gvépyela gival avaroyn Tov TETPAYDOVOL NG Tayvtntag. H
YPAPIKY| TAPACTACT TNG KIVITIKNG EVEPYELNG GE GLVAPTNON
pe mv tayvtnto Ha givat:

(a) evbeia, oplovTio ypapupn

(B) evbeia ypappn pe Khion mTpog To TAVED

(v) mopapoli

(3) vmepPorn

(&) koKhog

19. Tow and T1g axoAoveg mocodtnTeg AEN givol didvocpia;
(o) petotodmion

(B) péca

(y) ocuviotopévn ddvaun
() dvvaun emavapopdg
(&) TayvnTO

20. H X-cuviotdoo Tov S1ovOGHLOTOG TOV POIVETUL GTO
Suypappo givor:

¥ () 10m
| W ® sm
(y) 87m
) 58m
(e) 100 m

X
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(divovrar: qu30°=0,5 , ovv30°=0,87 , €p30°=0,58)
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